



ЕДИНСТВО

Выпускной

www.gazeta-edinstvo.ru

Instagram: edinstvo_adygeisk

E-mail: gazedin@mail.ru

Суббота

20
октября

2018

№99
(10243)

Газета города Адыгейска

Свободная цена

21 октября - День работников дорожного хозяйства

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства Республики Адыгея!

Поздравляем вас с профессиональным праздником и 80-летием дорожной отрасли Адыгеи!

Наличие транспортной инфраструктуры, включающей в себя дороги с качественным покрытием, современные развязки, мосты, путепроводы, элементы обустройства дорог, - все это в настоящее время является неотъемлемым условием развития любых территорий, фактором, оказывающим значительное влияние на качество жизни людей.

Происходящие сегодня позитивные преобразования в дорожной сети Республики Адыгея в полной мере отражают высокий профессионализм работников дорожной отрасли, их добросовестное отношение к избранному делу.

Убеждены, что накопленный опыт в сочетании с использованием передовых технологий дорожного строительства и инновационных инженерных решений будут и впредь служить залогом эффективной деятельности дорожников Адыгеи, позволяющей вносить достойный вклад в дальнейшее развитие отрасли и всего региона в целом.

Желаем вам, дорогие друзья, новых профессиональных успехов, крепкого здоровья, благополучия, реализации всех добрых планов и начинаний!

М. Кумпилов,
Глава Республики Адыгея.

В. Нарожный,
Председатель Госсовета-Хасэ РА.

Уважаемые работники дорожного хозяйства, ветераны отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Для любого города автомобильное сообщение играет одну из самых важных ролей, обеспечивает четкую и бесперебойную работу всех отраслей экономики и социальной сферы. День за днем, в любую погоду вы трудитесь, создавая более комфортные условия для передвижения гостей, жителей города и республики Адыгея.

Ваш труд заслуживает уважения, от вашего мастерства и серьезного отношения к делу зависит безопасность водителей и пешеходов. Благодаря вашему трудолюбию и ответственности в последние годы удалось значительно улучшить состояние наших дорог.

Уверены, что, двигаясь такими темпами, наши магистрали будут одними из лучших в регионе.

В этот праздничный день искренне желаем вам успехов, стабильности в работе, счастья и крепкого здоровья!

М. Тлехас,
глава муниципального образования
«Город Адыгейск».

А. Ташу,
председатель Совета народных депутатов

Трагедия в Керчи

Скорбим

Глава Адыгеи выразил соболезнования семьям погибших в связи с трагедией, произошедшей в одном из колледжей города Керчи.

- От имени жителей Республики Адыгея и от себя лично выражаю глубокие соболезнования в связи с гибелью людей в результате бесчеловечного преступления, совершенного в городе Керчи. Скорбим о погибших и разделяем горе семей, потерявших родных и близких. Желаем скорейшего выздоровления пострадавшим, - написал в соболезновании Мурат Кумпилов.

В столовой Керченского политехнического колледжа сработало неустановленное взрывное устройство, начиненное металлическими предметами. Следственными органами возбуждено уголовное дело по ст. 205 УК РФ (террористический акт), впоследствии оно переквалифицировано на ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц общеопасным способом).

По последним данным, погибли 20 человек, около 50 ранены, большая часть из них - подростки. Данные о пострадавших уточняются.



Как прокомментировали в пресс-службе Следственного комитета России, оперативно была установлена личность молодого человека, пришедшего в колледж непосредственно перед происшествием, который, исходя из видеозаписи, держал в руках ружье. Им оказался студент 4 курса колледжа 18-летний Владислав Росляков. Его тело с огнестрельным ранением обнаружено в одном из помещений колледжа. Исходя из картины преступления, следствие предварительно полагает, что этот молодой человек расстрелял находившихся в колледже людей, а затем совершил самоубийство.

На месте продолжает работать следственно-оперативная группа.

По материалам СМИ.

В Доме правительства республики в прошлый вторник состоялось совещание по вопросу готовности перехода на цифровое эфирное вещание и принимаемых мерах по оказанию адресной помощи малоимущим гражданам.

По поручению Главы Адыгеи Мурата Кумпилова совещание провел премьер-министр Александр Наролин.

В мероприятии приняли участие руководители министерств и ведомств, курирующие вопросы финансов, экономики, соцзащиты, представители Госсовета-Хасэ РА, руководство филиала ФГУП «Российская телевизионная и радиовещательная сеть» РТРС РА и ГТРК «Адыгея», а также в режиме видеоселектора главы муниципальных образований.

Отметим, что с начала 2019 года в России прекращается субсидирование из федерального бюджета аналогового вещания общероссийских общедоступных каналов в населенных пунктах, где проживает менее 100 тысяч человек.

По информации председателя Комитета РА по делам национальностей, связям с соотечественниками и СМИ

Новые технологии

О готовности к переходу на цифровое вещание

Аскера Шхалахова, в настоящее время первый пакет цифрового телевидения охватывает 99,95% территории республики, второй пакет - 68,4%. Построено 15 объектов сети цифрового наземного вещания.

Александр Наролин обратил внимание на поставленную Главой республики Муратом Кумпиловым задачу по оказанию нуждающимся гражданам мер поддержки в приобретении оборудования для приема цифрового эфирного сигнала.

- Важно активизировать информирование населения о переходе на цифровое вещание. Кроме того, мы должны четко понимать, кому необходима помощь в приобретении ТВ-приставок. Муниципалитетам важно выяснить точное число малоимущих граждан, нуждающихся в приобретении пользовательского оборудования. Также необходимо учесть все аспекты, которые могут повлиять на рост стоимости данного оборудования, - подчеркнул премьер-министр РА.

Отдельно была отмечена важность доступности цифрового вещания федеральных каналов в туристических районах республики, в частности в поселке Гузерипль. Директор филиала ФГУП «РТРС» РТПЦ РА Александр Еременко проинформировал, что в данном населенном пункте началось строительство станции цифрового вещания. Соответствующий земельный участок для этого был выделен в прошлом году.

В ходе обсуждения вопроса организации полноценной передачи регионального контента в центры формирования мультиплексов, директор филиала ГТРК «Адыгея» Вячеслав Жачемук сообщил о начале строительства оптоволоконной линии связи от региональной телекомпании до радиопередающего телевизионного центра РА. Срок завершения строительства - конец текущего месяца.

Пресс-служба Главы РА.

Армия

Впервые – за Полярный круг

Ставшая традиционной встреча представителей печатных и электронных средств массовой информации с работниками военного комиссариата в отличие от прошлых лет, когда она проходила в конференц-холле газеты «Советская Адыгея», состоялась в актовом зале республиканского военкомата, что, впрочем, никак не повлияло на конструктивный и содержательный диалог.

Открывая мероприятие, военный комиссар республики Александр Аверин искренне поблагодарил журналистов за плодотворное сотрудничество и выразил уверенность, что встречи и впредь будут носить характер взаимопонимания.

Нынешний осенний призыв, который пройдет в период с 1 октября по 31 декабря, как отметил А. Аверин, - особенный. В соответствии с заданием, установленным командующим войсками Южного военного округа, в Вооруженные Силы РФ, другие войска и воинские формирования предстоит направить 730 человек. Это очень большая цифра для нашей маленькой республики. Достаточно сказать, что примерно столько же молодых людей будут призваны из двух республик - Кабардино-Балкарии и Карачаево-Черкесии.

Всего на мероприятия, связанные с призывом, будут вызваны 2500 человек.

Больше всего молодых людей из Адыгеи будут служить в сухопутных войсках - 324, в войска Национальной гвардии будет призвано 160 человек. В ракетные войска стратегического назначения направят 128, в военно-воздушные силы - 44, железнодорожные войска - 27, воздушно-десантные войска - 20, воздушно-космические войска - 10, части централь-

ного подчинения - 7. Впервые наши молодые земляки будут служить и за Полярным кругом: в Северный флот отправится 10 призывников.

Военный комиссар подчеркнул, что в войсках сегодня особый спрос на водителей. Большинство призывников, которые изъявляют желание стать водителями, бесплатно получат не только столь необходимую специальность и в гражданской жизни, но и дополнительный бонус в виде службы неподалеку от дома.

На встрече обсуждался вопрос и тех, кто, мягко скажем, особо не стремится пойти службу. Так, на начало призывной кампании количество призывников, оповестить которых не представилось возможным, составило 313 человек. Однозначно, эта цифра в конечном итоге значительно уменьшится, но проблема остается от призыва к призыву, из года в год. Военный комиссар отметил, что борьба с этим явлением ведется решительно, путем взаимодействия работников военкоматов с органами исполнительной власти, местного самоуправления, министерствами и ведомствами. Показательным фактом стало то, что удалось добиться реального уголовного наказания одного из таких уклонистов.

(Окончание на 2 стр.)

Заходите, читайте!

Мы запускаем свой сайт!

Мы рады представить вниманию читателей официальный сайт газеты «Единство» - www.gazeta-edinstvo.ru. Здесь вы найдете самые актуальные городские, республиканские и российские новости, свежие выпуски газеты!

Это знаковое событие не только для нашей редакции, но и, уверены, для каждого жителя муниципалитета. Современный сайт выведет информационное поле Адыгейска на новый уровень.

Мы запустили раздел выпусков, куда будем заливать все архивы печатной версии газеты для того, чтобы свободно в них ориентироваться. Их можно просматривать в PDF-формате. Новости разделены тематическим рубрикатом, который облегчит поиск нужной информации.

Огромным плюсом сайта является его полная адаптация под современные средства коммуникации - смартфоны и планшеты. Подавляющая часть читателей посещает сайты не с персональных компьютеров, а с мобильных устройств. Теперь на любом из них читать материалы «Единства» будет удобнее - развертка интернет-страницы автоматически подстраивается под размеры экрана электронного гаджета.

При этом мы сохраняем свое присутствие в социальной сети «Instagram»: [edinstvo_adygeisk](https://www.instagram.com/edinstvo_adygeisk).

Редколлегия.